
 PROCÈS-VERBAL 

 COMMISSION DÉPARTEMENTALE FUTSAL DU 07 FEVRIER 2025 

 Réunion au club de Saint Martin sur le Pré 

 Président :  M. GADROY Grégory, 
 Vice-président :  M. BERTIN Denis  , 
 Membre   :  M. LECUYER Alain, M.BRUYERE Mickael,Valérie  OUDART, Eric Amédro, 
 Sébastien DAST 
 Membre en visio  :        Alexis SERVAIS 
 Membres excusés   :  M. MAUJEAN David. 

 Début de séance à 19H25. 

 La Commission Futsal s’est réunie au Club House de Saint Martin sur le Pré 

 Merci à Monsieur Denis BERTIN de nous avoir accueilli au sein de leurs locaux 

 Nous avons observés une minute de silence en la mémoire de: 

 ●  Jacques  SOMMIER  ancien  membre  du  CDDM,  CDA,  Membre  du  Comité  directeur  de  St 
 Martin sur le Pré et Bénévole de St Martin sur le Pré 

 ●  Bernard TOMIAK dirigeant et vétéran à St Martin sur le Pré 

 I – Situation du championnat 

 La Commission Futsal du District Marne a statué sur les forfaits. 

 Match perdu à Sézanne  2 contre Suippes 3.0 

 Amende de 40 euros au club de Sézanne (match du 23 janvier 2025)et 1 point de pénalité 

 Rappel  du  règlement  sur  les  forfaits  au  bout  de  3  forfaits  dans  la  saison  cela  entraînera  un 
 forfait général et une amende 



 II – Report de match 

 Les  membres  de  la  commission  ont  traité  le  report  du  Journée  09  CHALONS  ASPTT  VS 
 GALAXY  (match du 06 février) 

 IV - Tirage de la coupe ST REMI SPORT 

 La  Commission  Futsal  du  District  Marne  a  effectué  le  tirage  de  la  Coupe  de  Futsal  District 
 Marne SAINT REMI SPORT . 

 Les demies finale sont prévues en semaine Semaine 21 
 Les 2 rencontres sont : 

 Suippes - Etoile des Jeunes 
 NEC - Sézanne 

 Le lieu de la Finale est le 21 juin au Gymnase de  Taissy. 

 Alain  LECUYER  (représentant  la  commission  Futsal  au  COPIL  Futsal  Adapté)  informe  la 
 commission  que  la  coupe  Futsal  Adapté  est  prévu  le  SAMEDI  21  JUIN  2025 au  gymnase  de  la 
 mairie de TAISSY. 

 Il a sollicité les membres de la commission pour participer et a sollicité les arbitres futsal 

 La  commission  est  toujours  à  la  recherche  de  son  secrétaire  afin  de  pouvoir  traiter  les  tâches 
 administratives et faire le lien entre les équipes de Futsal, la Commission et le district. 

 Tournoi de Fin d’année 

 Nous  sollicitons  les  clubs  du  championnat  Futsal  District  Marne  pour  déposer  une 
 candidature  pour  l’organisation  du  tournoi  de  fin  d’année  en  collaboration  avec  les  membres 
 de la commission 

 Nous sollicitons également les arbitres FUTSAL pour ce torunoi 

 Le tournoi aura lieu le 07 juin 2025 

 Les  inscriptions  des  équipes  sont  lancées.  Une  demande  de  caution  de  60  euros  est 
 demandée, elle sera rendue le jour du tournoi dès l’arrivée des équipes. 

 Chaque  équipe  doit  apporter  les  licences  des  joueurs  ou  des  pièces  d'identité  pour  les 
 futures recrues 

 Nous partirons sur un tournoi composé de 12 équipes 

 Match Exhibition 

 Nous  avons  été  sollicité  pour  effectuer  un  match  exhibition  entre  une  équipe  de  l’aube  et  une 
 équipe marnaise voir une sélection 

 Le match serait prévu dernière semaine de Juin 



 Fin de Séance 20h20 

 **** 

 La prochaine réunion aura lieu le 28 mars 2025 

 Le président : 

 M. GADROY Grégory 

 PROCÉDURE D APPEL 

 Ces  décisions  peuvent  être  frappées  d’appel  devant  la  commission  d’appel  sportive  du 
 District  Marne  de  Football  (article  190  des  RG  de  la  FFF)et  ce,  dans  un  délai  de  sept  jours  à 
 compter de la date de publication sur le site internet du District Marne(httpp://marne.fff.fr) 

 (ARTICLES  182.188  DES  R.G  DE  LA  F.F.F-  QUESTIONS  RELATIVES  À  L'APPLICATION  DES  LOIS 
 DU JEU,MUTATIONS,ARBITRES,RÈGLEMENTS GÉNÉRAUX ET RÈGLEMENTS PARTICULIERS 

bbestel
Tampon 


